FEQMETPIAB’ TYMNAZIOY (MOYZIKO 2XOAEIO KOPINGOY)

3.3 & 3.5 (MEPOXZ B') Mnkoc- Eupadov kUkAou
(AZKHZEIX)

1) Av 10 PAKOG €vOC KUKAoU gival 81,64 dm va Bpeite TNV akTiva Tou KUKAOU.

2) Na xapaktnpioete TIC TTPOTACEIG hE Z (OwoTd) N A (AGBOG).

Q) TO YKOG TOU KUKAoU givaiL =1 p

B) av dimAacidooupe TNV akTiva evog KUkAou (O,p), T6T1E To PAKOG Tou dITTAACIAETAl.

Y) Qv TO PKog €vOG KUKAOU gival TT cm, TOTE N aKTiva Tou €ival2cm.

3) Z1o mapakdaTw oxnua n AB eival didueTpog, n MA =12cm kain MB = 16cm. Na Bpeite 10

MAKOG TOU KUKAOU.

5) 'Evag KUKAOG €xel unkog 37,68cm.
a) Na Bpeite TNV SIGUETPO TOU TTAPATTAVW KUKAOU.
B) ‘Evag deUTEPOG KUKAOG £XEI AKTIVA KATA 1cm PIKPOTEPN ATTO TNV OKTIVA TOU TTPWTOU

KUKAou. Na BpeiTe TO YKog Tou eUTEPOU KUKAOU.

6) Na UTTOAOYIOETE TO PAKOC EVOC KUKAOU TTOU €XEI EMRAdO 2826m?

Avtwviou NwoAla



FEQMETPIAB’ TYMNAZIOY (MOYZIKO 2XOAEIO KOPINGOY)

7) YTToAOyIo€ TO PPadOV £vOG KUKAOU TToU €XEI UNKOG 81,64cm.

8) Na utroAoyioeTe TO euBadOV TOU KUKAIKOU BOKTUAIOU TTOU

@aiveTal oTO OXNMA: @

9) Na utrohoyioeTe 10 epuBadodv TNG

YPONUOOKIOOUEVNG ETTIPAVEIAS TOU JITTAaVOU @
OXAMATOG. 30cm v

10) 210 diTAavo oxAua va uttoAoyioeTe TO EPBAdOV TOU KUKAOU.
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